

## **Истринских активистов отметили в Доме правительства МО за продвижение традиционных семейных ценностей**

Городской округ Истра как один из лучших муниципалитетов отмечен Благодарственным письмом «За содействие в организации и проведении социально значимого мероприятия — муниципального шествия Московского областного семейного Парада "Семья. Мир. Май." 1-2 мая 2023».

Торжественное награждение активных участников областного семейного парада, прошедшего 1 мая в защиту традиционных ценностей и многодетной России в рамках акции, организованной Общественной палатой Московской области при поддержке администраций, состоялось в Доме Правительства Московской области.

На вручении присутствовала председатель Общественной палаты г.о. Истра Татьяна Вартанова и заместитель председателя Комиссии по социальной политике и здравоохранению, президент Московской областной общественной организации многодетных семей «Все вместе» Елизавета Макеева.

«Семьи нашего Союза многодетных поддержали мероприятие и пришли на праздник в полном составе. Свыше трехсот человек прошли в городской парк Крестным ходом во главе с протоиереем Александром Чепрасовым, настоятелем Казанского храма с.Глебово. После замечательной торжественной части для детей работали интерактивные площадки, творческие и спортивные мастер-классы, показательные выступления борцов и фехтовальщиков, сдача нормативов ГТО. Организаторы праздника подготовили прекрасную детскую концертную программу. Такие семейные мероприятия сплачивают взрослых и детей, поддерживают семью и национальные традиции, возвышают статус многодетной семьи. И чем больше будет подобных тематических мероприятий, тем лучше», - рассказала Елизавета.



#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #СоюзМногодетных #Истра #СемейныеЦенности